



樱桃红了

山亭区实验小学三(2)班

小记者 赵兰敬
辅导老师 程兰兰

家乡的樱桃红了，晶莹剔透，垂挂在枝头，惹得人口水欲滴。

路边停了五、六辆轿车，走进爷爷家的樱桃园，一片欢声笑语，游客们兴致勃勃，有的游客提着篮子攀梯子采摘，有的游客边品尝边拍照。你看，那个小弟弟特别有意思，双手捧一捧，一口就吞进嘴里了，笑容洒在每个游客的脸上，“吃是次要的，在樱桃棚里体会一下采摘带给我们的乐趣，是我们最开心的，还可以让孩子们认识果树……”一位阿姨对身边的叔叔说。

可爱的樱桃不仅让人们享受到了甜蜜的味道，更给人们一种快乐的感觉。

妈妈的手

市中区中兴小学一(2)班

小记者 朱泽林
辅导老师 宋苒

妈妈的手很粗糙，跟她的脸很不相称。每次遇到外人，妈妈总是笑着说：“真是羞于出手了。”但是，在我眼中，妈妈的手，是一双灵巧的手；妈妈的手，是一双勤劳的手。

妈妈的手很灵巧，能做一桌香喷喷的饭菜，每次我和爸爸都吃得很高兴。妈妈的手很灵巧，能织出一件漂亮又帅气的毛衣，穿着妈妈织的“温暖牌”毛衣去上学，心里总是美美的。

妈妈的手很勤劳，周末，妈妈总要花时间打扫卫生，家里的每个角落都很干净。在妈妈的影响下，我也养成了讲卫生、爱整洁的好习惯。

这就是我妈妈的手，握着妈妈的手永远都是温暖的！

春天来了

市中区鑫昌路小学二(1)班

小记者 徐艺嘉
辅导老师 王燕

冬爷爷还来不及打一声招呼就回家休息了，正巧春姑娘又悄悄回来了，她每次回来所有的生物都来欢迎她，不再贪睡了。

瞧！可爱的柳树姐姐正在梳理自己新长的头发，爱打扮的桃树姐姐也迫不及待地换上粉色的新衣服，还有害羞的迎春花悄悄地露出浅黄色的脸庞，纯洁的梨花姑娘显得那么与众不同，坚定的杏花姑娘不争不抢展示自己的风采，各种各样的植物也不甘落后，把自己都暴露在明媚的阳光下，告诉人们春天已经来了。

我们找到了春天，春天就在我们身边，我爱五彩缤纷的春姑娘，我爱春天！

赏桃花

市中区逸夫小学三(4)班 小记者 周一鸣 辅导老师 李中华

春姑娘带着万缕阳光，生机勃勃地来到了人间，迎春花绽开了那迷人的笑脸；油菜花展开了那金灿灿的裙子，人们不得不沉醉在美丽的春色里……

今天，我们全家驾车去孟庄镇的龟山风景区看桃花，春风透过车窗吹到脸上，暖暖的，鼻翼间隐约能闻到淡淡花香的味道，突然，马路旁边闪过了几棵桃树，桃花已经开满了枝头，

不知不觉，车此时已经行驶到桃花林了，桃树也越来越多，盘山路两旁随处可见一片一片的桃花林，一棵棵桃树千姿百态、树干形态各异，有的像是在打太极拳的小伙，英姿飒爽；有的则像正在舞蹈的少女，婀娜多姿……桃花也在枝头争奇斗艳，白色的、粉色的含苞怒放着，仿佛是一张张孩子的笑脸，还引来了许多蜜蜂嗡嗡地采蜜，真是花香满园

呀！顿时，我被眼前的美景陶醉了，远处的山上也是满山遍野的桃花，满眼的粉色，远远看去仿佛是给山间披上了一件粉色的外衣，我此刻仿佛是置身在桃花的世界里，这就是传说中的世外桃源吗？我禁不住这么想着……

回家路上，我意犹未尽，仍沉浸在一片花海之中，心中异常兴奋、愉悦……

青草中的感动

薛城区南临城小学四(2)班 小记者 褚艺名 辅导老师 孙婷

淅淅沥沥的小雨，持续了一天，雨过后，天气凉爽了许多，处处透露着凉意。我轻轻的打开窗户，自由的呼吸着新鲜的空气，空气中弥漫着泥土的气息和花草的芬芳，我感到十分的惬意。跟着妈妈我们走出了家门。

雨后的晚霞显得耀眼而豁达。在青草中，我们停下来，深呼吸，我吸取着天地的精华，忽然妈妈的尖叫声冲断了我的思索，“儿子，

快来看，那是什么？”我急忙跑了过去。咦，是一只蜻蜓，一只快要断翅的蜻蜓。只见蜻蜓的翅膀折在了湿漉漉的青草中，它在不停地扑闪着，像是拼足了劲，挣脱青草的束缚。我贴近了它才发现，原来这是一只受伤的蜻蜓！

蜻蜓的翅膀受了伤，而这湿漉漉的青草的粘性又阻碍了它。任凭抖动着翅膀，蜻蜓也飞不起来。大概是太

累了吧，蜻蜓突然不动了。我刚想趴下去想准备去帮助它时，蜻蜓又抖动起来。也许是刚才卯足了劲吧，抖动的速度明显比刚才加快了好多，一点一点，慢慢地，蜻蜓张开了那双翅膀，它飞向了高空。

在那一刹那，我震撼了。一个弱小的生命，在它面临困难时，竟能有这样的举动，真是令人震惊啊！

春游散记

薛城区临山小学三(10)班 小记者 张云逸 辅导老师 薛巧乐

春天是美丽的，是无处不在的。只要你细心观察，就能感受到春天。今天，我和爸爸、妈妈要去发现春天、观察春天、感受春天，接受春姑娘给予大自然的馈赠。

走在乡间的小路上，迎面娇艳的桃花羞涩的向我们抬起了头。大片的油菜花生长在路边，为宁静的乡村增添了一道亮丽的风景。梨花也盛开了，它白的像雪，再靠

近些，闻到了风伯伯送来的香气，香气淡淡的、甜甜的。路边种的一种草，火红火红的，像九月的枫叶一般……

享受完春天的风景，我们来到了采摘园。采摘园的阿姨发给我们每个人一个小筐子，带着我们进入了西红柿大棚。采摘开始了，我和妈妈来回不停的忙碌着，仔细的寻找着。看一看有没有鲜红的小西红柿可摘。很快，

一个个开爱的小西红柿就“跑”到了小筐里。此时，我和妈妈已经热得满头大汗了！爸爸呢，当起了摄影师，记录下这难忘的时刻！采摘结束了，看着我们的劳动成果，心里有说不出的高兴！

今天，我体会到了劳动的快乐。更重要的是：我接到了春姑娘的信息——春天来了！

比赛吹泡泡糖

薛城区北临城小学三(4)班 小记者 赵滢昕 辅导老师 漆林

今天我早早的就起床了，看见妈妈在客厅，我便走了过去对妈妈说：“我们来比赛吹泡泡吧！”妈妈说：“好呀、好呀，可是，我们俩玩多没意思呀！不如去把你爸爸也叫来吧！”妈妈对我小声说。妈妈的话刚说完，我就立刻去找爸爸，可是爸爸却生气地说：“去去去，我没时

间给你们玩。”我灵机一动对爸爸说：“爸爸，你是不是不会吹呀？”爸爸说：“你这孩子，我怎么会吹的，好，我跟你们比。”

我们三人都走到大厅，我拿出6块泡泡糖，每人两块，围成三角形，我一声令下，我和妈妈飞快地吃进了嘴里，只有爸爸没有吃，我第

一个吹出了泡泡，接着妈妈也吹出了一个泡泡，我把泡泡弄到爸爸面前，爸爸一下子把我的泡泡给弄烂了。我不甘示弱的又吹了一个。时间到了，爸爸也没有吹，这个时候我们才明白爸爸根本不会吹。

今天的比赛是我和妈妈胜了。

别灿烂童年 迎绚丽青春

市中区中兴小学五(2)班 小记者 李诺 辅导老师 黄崇杰

放假期间，帮助妈妈整理书橱时，被《青春之歌》这本书的书名所吸引。因为童年与我，是灿烂而又温暖的字眼，却要在不知不觉间留下了尾巴，对于青春我充满了无限的遐想。青春如耀眼的流星，青春是天边的彩虹，青春是晨间的雾，青春就是一首动人心弦的交响曲……于是我放下手中整理的书籍，埋头读起了这本书。

读着《青春之歌》，也许我没有抗战时期那些英雄儿女动人事迹的切身体会，但是透过主人公林道静的成长和进步，我却依旧能够感受到在这场历史大风暴中，与我们相同的年纪，可他们却有着不一样的“青春”。主人公林道静出身于大地主家庭，生母惨遭迫害致死。身受异母的凌辱和虐待，她没有屈服，也不会掉一滴眼

泪，而是勇敢的生活下去。她究竟是用何等的毅力，何等的精神，何等的心态去面对这极为残酷的现实。当我看到那些“拧”、“咬”、“抓”等刺眼的字眼时，心不禁得怔了几下。一个年仅几岁的孩子，本应是幸福快乐的享受童年生活，无忧无虑的玩闹着；可现在不仅要干粗活，还要遭受比其他人都差的待遇和暴力，真是太不幸了！不仅童年如此残忍，后来的遭遇更是让所有人都替她抱怨老天为什么如此不公！

面对重重的挫折打击，林道静并没有放弃，尽管前行的路充满坎坷，尽管她知道这条路异常艰辛，可她只当这些打击、坎坷是丰富人生的元素来对待，从没放弃自己的命运，这种不服输的、大无畏的精神，在现在当真是一笔无价的财宝

了。

真的很佩服林道静，能够在如此恶劣的环境下，让自己的青春绽放出最美丽的花朵！

而我呢？坐在明亮的教室，品尝人间的美食，尽情的游耍玩乐……与林道静的遭遇是无法相提并论的。回想起因为一点点磨难，而哭泣；回想起因为一点点困难，而放弃；回想起因为挫折，而逃避……真的太不该，太不该！

青春真的好似一首歌，有前奏，有高潮，有尾声。那么，在我青春的前奏曲中，我已做好了足够的准备，应该以林道静的这种精神来指引自己，奏响自己青春的每一个音符，让青春之歌响彻命运的每个章节，演绎出自己最棒的青春人生！

蜡笔

市中区实验小学一(1)班

小记者 王心雨
辅导老师 邓英华

绿蜡笔，画小草，
红蜡笔，画太阳，
黄蜡笔，画蜜蜂，
蓝蜡笔，画蓝天，
黑蜡笔，画燕子，
白蜡笔，画梨花，
粉蜡笔，画桃花，
要问我画什么？
画出春天美风景。

春天的风

市中区回民小学二(1)班

小记者 梁正
辅导老师 黄芳

春天的风，犹如母亲的双手，温柔地抚摸着你的脸颊。
春天的风，犹如一把小提琴，演奏着动听的音乐。
春天的风，如同一把漂亮的梳子，轻轻地梳理着你的柔发。
春天的风，宛如一匹快活的小马，
在碧绿的草地上自由自在的奔跑。
啊，春天的风真像一位千奇百怪的“魔术家”！

母爱

市中区齐村镇渴口中心校四(2)班

小记者 李湘娅
辅导老师 张祺

从小到大，和我最亲近的人是我的妈妈，妈妈每时每刻关心着我，照顾着我，用一颗爱心陪伴我成长。

每次我回到家，妈妈就忙着关心我的生活和学习情况。她总是叮嘱我要认真完成作业，并且每次都会认真的再帮我检查一遍，只要学校有家长会或汇报演出，妈妈总会请假来参加，为我加油。

在生活中，妈妈总是和我形影不离，妈妈帮我洗衣服、做饭，还带我去学游泳、学网球，我现在已经学会游泳了，并能用专业的姿势打网球了。

老师说上课总是发呆，成绩不好，妈妈很着急，但是妈妈从来不会因为这个打我、骂我，她帮我找原因想办法，帮我找老师训练注意力。

我每天都能感受到妈妈对我的关心和爱护，我要好好地成长，做个对社会有用的人来回报我的妈妈。

我的愿望

市中区君山路小学三(5)班

小记者 刘雯铠
辅导老师 张海莲

我的愿望是拥有一只属于自己的会飞的恐龙，那一定很好玩的。假如，我不想自己步行上学，我可以让会飞的恐龙带着我去上学就可以了。假如，我们班有同学没带作业，我可以让会飞的恐龙飞到那个同学的家里把作业取回来，这样的话老师就不会批评他了。假如，我想去北京旅游，爸爸、妈妈工作太忙，没有时间带我去，我可以让会飞的恐龙带我去北京旅游。假如，我想去热带雨林看一看那里小食蚁兽、巨松鼠、火鸡、树蛙，我可以让会飞的恐龙带我去。假如……

这只是小小的我一个小小的愿望，我真正的愿望是当一名教师，向我的老师一样做一盏学生心中的明灯，照亮他们的人生之路，桃李满天下。